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Date : 11-Jan-19

Reg.No. :                 Time : 00:30:00 Hrs Total Marks : 40
ச�யான வ�ைடைய� ேத��ெத��� எ��  40 x 1 = 40

ஓ� அளவ�� ந�ள� (l) மி�கா�� ெபா�ள�� வ��திற� (ε) ேபா���ேம� மாறிலி (k ) தன���ழி

ெவ�பநிைல (T) ஓரல� ப�ம��கான மி���ட �க�கள�� எ�ண��ைக, (n) ஒ�ெவா�

�கள�� மி���ட� (q) ஆகியவ�றிைன ெபா��த� என�� கீ�க�டவ��� ந�ள�தி�கான

எ�த சம�பா� ப�மாண�ைறய�� ச�?

(a)  (b)  (c)  (d) 

B

l =
nq2

ϵ TKB

− −−−
√ l =

ϵ TKB

nq2

− −−−
√ l =

q2

ϵ Tn
2

3 KB

− −−−−−

√ l =
q2

ϵn TKB

− −−−−
√

அ��த� ச�வ�� ப�ணாம�க� கீ��க�டவ��� எத��� சம�?

(a) திைசேவக� ச��  (b) மி�ன��த� ச��  (c) ஆ�ற� ச��  (d) ேம�க�ட எ��மி�ைல

ப�ளா� மாறிலிய�� ப�ணாம வா��பா� கீ��க�டவ��� ஏத� ப�ணாம வா��பா�����

சம�?

(a) ேந�ேகா�� உ�த�  (b) ேகாண உ�த�  (c) ஆ�ற�  (d) திற�

ஒ� உேலாக� தக��� நிைற 3.5 kg. அத� ப�ம� 1.5 m . உேலாக�தக�� அட��தி க��ப��. 

(a) 1.5 kg/m  (b) 2.3 kg/m  (c) 3.4 kg/m  (d) 4.8 kg/m

3

3 3 3 3

உ�த�தி� S.I அல�
(a) ms  (b) ms  (c) kg ms  (d) kg m  s-1 -2 -1 2 -1

�கெளா�� எதி��றி திைசேவக�ைத�� எதி��றி ���க�ைத�� ெப���ள� என��,

அ��கள�� ேவக�
(a) அதிக����  (b) �ைற��  (c) மாறா�  (d) �ழி

�க� ஒ�� வ�ட�பாைதய�� ��றிவ��ேபா� அத� ���க� _______ 

(a) ெதா�ேகா��� வழிேய ஏ�ப��  (b) ஆர�தி� வழிேய ஏ�ப��

(c) வ�ட�பாைத வழிேய ஏ�ப��  (d) �ழி

இய��� ெபா�ள�� ���க� எத��� சம�?

(a) திைசேவக� - கால� வைரபட�தி� பர��  (b) ெதாைல�  - கால� வைரபட�தி� பர��

(c) திைசேவக� - கால� வைரபட�தி� சா��  (d) ெதாைல� - கால� வைரபட�தி� சா��

கீ��க�டவ��� எ� ெவ�ட�?

(a) பாய அட��தி  (b) கா�த �ல�ெசறி�  (c) ெவ�பநிைல  (d) கால�

வ�ைச ஒ�ைற எ�தைன ��களாக ப���க ����?

(a) 2  (b) 3  (c) 4  (d) எ�ண�லட�காத

எறிெபா�ள�� இய�க�தி� கீ��க�டவ��� எ� மாறிலியா��?

(a) கிைட�தள திைசேவக� ��  (b) ெச���� திைசேவக� ��  (c) வ �ச�ப�ட திைசேவக�

(d) ேம�க�ட அைண���

எறிெபா�� ஒ�றி� வ �� பாைதய�� ெப�ம உயர� ��ள�ய�� அத� திைசேவக�தி���

���க�தி��� உ�ள ேகாண�
(a) 0  (b) 45  (c) 90  (d) 1800 0 0 0
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எதி��றி y அ�� திைசய�� ���கமைட�� �கள�� "தன��த ெபா�� வ�ைச பட�ைத"

ேத��ெத� (ஒ�ெவா� அ��� �றி�� �கள�� ம�தான வ�ைசைய� கா��கிற�)

(a)  (b)  (c)  (d) 

1000 kg நிைற��ள ஊ�தி ஒ�� 90 m ஆர��ள 45  உய��த�ப�ட வைள�� பாைதய��

பா�கா�பாக ெச�ல, ஊ�திய�� ேவக�
(a) 20 ms  (b) 30 ms  (c) 5 ms  (d) 10 ms

0

-1 -1 -1 -1

ஒ� ெபா��  ெதாட �க� ��ள�ய�� ைவ�க�ப�� F = kx எ�ற வ�ைச அத� ம�� ெசய�ப�கிற� (k

எ�ப� ேந��றி மதி���ள மாறிலி) U(0) = 0 என�� U(x) ம��� x இைடேய உ�ள வைரபடமான�

(இ�� U எ�ப� நிைல ஆ�றலி� சா��

(a)  (b)  (c)  (d) 

ஒ� �கள�� ம�தான வ�ைச இட�ெபய��சிய�� சா�� �� �ைறேய F=9+0.3 x.x=0 லி��� x=2

அல�க� �களான� இட�ெபய��சி அைட�� ேபா� ெச�ய�ப�ட ேவைல
(a) 18.6 J   (b) 21 J   (c) 25 J   (d) 9.6 J 

M நிைற�� R ஆர�� ெகா�ட தி�ம� ேகாணமான� ፀ ேகாண� உ�ள சா�தல�தி� கீ�ேநா�கி

ந�வாம� உ�ளாம� உ��தலி� ேபா�� உ�ளாம� ����தலி� ேபா�� ெப�றி����

���க�கள�� வ�கித�
(a) 5:7  (b) 2:3  (c) 2:5  (d) 7:5

M நிைற�� R ஆர�� உைடய வ�ட�த�� ஒ�றி�, தள�தி��� ெச���தாக�� ைமய�தி�

வழியாக�� ெச��� அ�ைச� ெபா��த நிைலம� தி����திற� ________ 

(a) 1/2MR  (b) MR  (c) 1/4MR  (d) 5/4MR2 2 2 2

ேகாண உ�த� எ�ப� எவ�றி� ெவ�ட� ெப��க� ஆ��?

(a) ேந�ேகா�� உ�த� ம��� ஆரெவ�ட� 

(b) நிைலம� தி����திற� ம��� ேகாண� திைசேவக� 

(c) ேந�ேகா�� உ�த� ம��� ேகாண� திைசேவக� 

(d) ேந�ேகா��� திைசேவக�  ம��� ஆரெவ�ட� 

M  நிைற ெகா�ட ெபா�� ஒ�� X-அ���� இைணயாக, சீரான திைசேவக�தி� இய�கினா�,

ெதாட�க நிைலைய� சா��� ெபா�ள�� ேகாண உ�த� 

(a) அதிக���� ெகா�ேட ெச���   (b) �ைற�� ெகா�ேட ெச���   (c) மாறா�   (d) �ழி 

 எ�ற வ�ைசயான� (2, -2, -2) எ�ற ��ள�ய�� அைம�த நிைல ெவ�ட�� ம��

ெசய�ப�கி�ற�. ஆதிைய� ெபா��� தி���வ�ைசய�� மதி�� 

(a)  (b)  (c)  (d) 

= 4 + 5 − 6F ⃗  î ĵ k̂

−8 − 4 − 7î ĵ k̂ −4 − − 8î ĵ k̂ −7 − 8 − 4î ĵ k̂ −7 − 4 − 8î ĵ k̂
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ஒ� ேகாள� ஒ� சா�� தள�தி� கீேழ உ��� ேபா� அத� சா���ேகாண�  . ேகாள�

அ��ப�திைய அைட�� ேபா� ���க� யா�?

(a) 5/7g sin  (b) 3/5g sin  (c) 2/7g sin  (d) 2/5g sin

θ

θ θ θ θ

ெச�ைனய�லி��� தி��சி�� ஒ� மன�த�, ெச�றா� அவ� எைடயான�
(a) அதிக����   (b) �ைற��   (c) மாறா�   (d) அதிக��� ப��� �ைற�� 

ஒ� ரா�ெக� �மிய�லி��� ஏவ�ப�� அத� ந��சி நிைலய�� �மி���, ச�திர����

இைடேயயான அத� ெதாைல� r  �வ�ய�� நிைற 8 மட�� ச�திரன�� நிைறைய�ைடய�.

ரா�ெக� ம�தான ஈ��� வ�ைச �ழி என�� ச�திரன�லி���
(a)  (b)  (c)  (d) 

1
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2kg நிைற��ள ��� ெபா��க� ஆதி���ள�ய�லி��� 1m, 2m, 4m ெதாைலவ�� அ�சி�

அைம���ளன. ப���க�ப�ட இ�வைம�ப�� �ல� ��ள�ைய� ெபா��� ஈ���� த�ன�ைல

ஆ�ற�
(a) 2G  (b) G  (c) G  (d) G8

3
4
3

7
2

ெவ�ப நிைல உய��ேபா� திரவ� ம��� வா�வ�� பா�நிைல �ைறேய 

(a) அதிக���� ம��� அதிக����  (b) அதிக���� ம��� �ைற�� 

(c) �ைற��  ம��� அதிக����  (d) �ைற��  ம��� �ைற��  

ஒ� ேசா��� �மிழிைன ஊ�வத� �ல� [அத�  ஆர�  5c லி��� 15 cm �� ] அத� பர��

இ�வ�ைசெகதிராக  ெச�ய�ப�ட ேவைல ேசா��� கைரசலி� பர�� இ�வ�ைச  30 x  10  Nm         

(a) 2.4  mJ     (b) 4.8  mJ     (c) 2.4  mJ     (d) 4.8  mJ   

-3 -1

π π π π

பாய�� வ�தி ��வ� 

(a) P  x  V  = மாறிலி   (b)  = மாறிலி   (c)  P  x  V  மாறிலி   (d)  = மாறிலி P

V
2 P

V 2

ஒ� ந�லிய�� வா� ஒ�� (P , V , T , N) எ�ற சமநிைல சமநிைலய�லி��� (2P , 3V , T , N) எ�ற

ம�ெறா� சமநிைல நிைல��� ெச�றா�

(a) T  = T  (b)  (c)  (d) 

1 1 1 1 1 2

1 2 =T1
T2

6
= 6T1 T2 = 3T1 T2

ஒ� ெவ�ப ப�மா�றமி�லா நிக�வ�� 

(a) அக ஆ�றலி� மா�ற�, எ�திர�தா� ெச�ய�ப�ட ேவைல�� சம� 

(b) வா�வ�� ெவ�ப நிைலய�� மா�ற� 

(c) வா�வ�� எ�த ெவ�ப�� �ைழவதி�ைல, ெவள�ேய�வ�    (d) ேம�கணட அைன��� 

ஒ� வா��கலைவ 16g ஹ�லிய� ம��� 16g ஆ�சிஜைன�� ெகா���ள�. கலைவய�� இ�

த� ெவ�ப�தி��மான வ�கித�.

(a) 1.4  (b) 1.54  (c) 1.59  (d) 1.62

ந�லிய�� வா� ஒ�� சமநிைலய�� உ�ளேபா� ப��வ�� அள�கள�� எத� மதி��

�ழியா��?

(a) rms ேவக�  (b) சராச� ேவக�  (c) சராச�� திைசேவக�  (d) மிக�� சா�தியமான ேவக�

ஒ� வா�வ�� ெவ�பநிைல 27 C ய�லி��� 927 C�� உய��ேபா� �ல��� ேவக�தி� rms

மதி��  

(a) பாதியா��   (b) இர���பா��   (c) மாறாத�   (d) ��ைதய மதி�ப�லி���  தடைவக� 

o o

927
27

−−−
√

ெவ�ப மா�ற�ட�ற நிக�வ��ேபா� வா�வ�� அ��த� அத� தன� ெவ�பநிைலய�� ��ம�

�ல�தி�� வ�கித� ஆனா� வா�வ�� 
Cp

Cv
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(a)  (b) 2  (c)  (d) 4
3

5
3

3
2

�வ�ய�� ேம�பர�ப�� உ�ள வ�னா� ஊசலி� ந�ள� 0.9m. �வ�ைய ேபால n மட�� ���க�ைத

ெப���ள X எ�ற ேகாள�� ேம�பர�ப�� உ�ளேபா� அேத ஊசலி� ந�ள�
(a) 0.9n  (b)  (c) 0.9n2m  (d) m0.9

n
0.9

n2

ஒ� �க� தன� சீ�ைச இய�க�ைத ேம�ெகா�வத�கான x -t வைரபட� ெகா��க�ப���ள�.

அ� �கள�� ���க� t=

(a)  ㅠcm/s  (b)  cm/s  (c)  cm/s  (d)  ㅠcm/s

4
3

3√

32
2 −π2

32
2 π2

32
2 − 3√

32
2

இ� தன� ஊச�கள�� கால அள�க� 2.0s ம��� 2.1s ஒ�தவா� அதி�வைடய�

ெச�ய�ப�கி�றன. �தலி� ஒேர க�ட�தி� உ�ளன. ஒேர க�ட�தி� எ�தைன அதி��க�

இ����?

(a) 21  (b) 25  (c) 30  (d) 35

கீ�க�ட அைலகள�� எ� அதிக திைசேவக�தி� ெச���? 

 

இ��, v , v , v , v  எ�பன (A), (B), (C), (D)ய�� திைசேவக�க�
(a) v  > v  > v  > v  (b) v  < v  < v  < v  (c) v  = v  = v  = v  (d) v  > v  = v  > v

A B C  ம���  D

A B D C A B D C A B D C A B D C

இ� வ�ைற�பான �ைணகளா� இ����க�ட�ப�ட க�ப�ய�� ந�ள� 40cm. அதி� உ�வா��

ெப�ம ந�ள��ள நிைலயான அைல 

(a) 120  (b) 80  (c) 40  (d) 120

ஒ� ைசரன�� வ��� 60 �ைளக� ெகா�� ஒ� நிைலயான ேவக�தி� 360 rpm �ழ�கி�ற�.

உமி��ப�ட ஒள�யான� இைச�கைவ�ட� எ�த அதி�ெவ�ண�� ஒ�ததாக இ���� 

(a) 10Hz   (b) 360 HZ   (c) 216 Hz   (d) 60 Mz 
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